

10日凌晨欧冠半决赛皇马迎战曼城 实力无伯仲,状态辨雌雄

记者 尹成君

比经验**曼城几乎是“小白”**

如果瓜迪奥拉想要帮助曼城夺取首座欧冠奖杯,他必须要过皇马这道关。近十年来,欧洲冠军联赛几乎是为皇马而设,“银河战舰”在2014年获得冠军,当时带队的主教练正是安切洛蒂。在停滞了一年后,皇马又以三连冠的绝对优势成为欧冠真正的主人。去年,他们又一次在安切洛蒂的带领下染指冠军,而这段时期,逐渐崛起的曼城一无所获。

经验,是皇马行走于欧冠江湖最犀利的法宝。他们在近十年的不断积累中获得了无数克敌制胜、转危为安、攻城拔寨的经验,他们在这些年里几乎赢遍了欧洲所有豪门劲旅,从瓜迪奥拉的拜仁到西蒙尼的马竞,从埃梅里的巴黎圣日耳曼到克洛普的利物浦,“银河战舰”全让他们饮恨而归。

曼城在这方面却是十分欠缺的。虽然近几年赛季在英超赛场上他们已经罕逢对手,但是只要一来到欧冠赛场上,巨大的压力与经验上的不足就会让他们连连跌倒。2021年,当一路披荆斩棘的“蓝月亮”来到欧冠决赛时,即便对面是再熟悉不过的切尔西,他们也遗憾地败下阵来。

北京时间10日凌晨3:00,一场全世界足坛为之瞩目的超级对决将在伯纳乌球场进行,这就是本赛季欧冠半决赛第一回合皇马主场迎战曼城。这是目前欧洲足坛状态最好的两支球队,他们披荆斩棘,一路战胜各大豪门,终于在半决赛上碰面,一决高下。

一边是九年内五次夺冠,拿冠军拿到手软的皇马,一边是十年磨一剑,却从未染指“大耳朵杯”的曼城,两强相遇会激起怎样的火花?



几乎“0经验”的曼城,能否掀翻冠军拿到手软的“银河战舰”? 新华社发

比状态**皇马也不是好惹的**

本赛季,皇马在西甲赛场上的势头被竞争对手巴萨压制住,安切洛蒂一度有下课之忧。但是赛季进入后半程后,“银河战舰”逐渐驶入高速通道,即便西甲夺冠无望,但是在其他赛场上风采依然。

在欧冠赛场上,皇马先后淘汰利物浦与切尔西,兵不血刃地杀入半决赛,而在国王杯赛场上,他们在安切洛蒂的带领下时隔九年再度捧杯。这一胜利也让皇马高层彻底打消了解雇安帅的想法。现在皇马上下处于运转十分良好的阶段,沉稳的气质扑面而来。

曼城近期的状态更是好到爆棚。他们不仅迎来了英超十连胜,

而在积分榜上已经开始领跑,掌握了夺冠主动权。在这样的优势下,“蓝月亮”可以有更充沛的精力和更高的斗志去迎接皇马的挑战。

比心态**谁比谁更着急**

相对而言,面对这场火星撞地球般的欧冠半决赛,皇马在心态上是更加放松的。一方面他们获得了太多的冠军,即便被逼入逆境,在心态上也不会太紧张与着急;另一方面,安切洛蒂沉稳的气质也极大地影响到了整支球队,他们不会因为一点小挫折就一溃千里,满盘皆输。

曼城在心态上还是有所欠缺的。在上一轮英超联赛中,曼城2:1险胜保级球队利兹联,虽然有一半的首发阵容是替补,但是自满的情绪还是在球队中蔓延。

在2:0领先的情况下,哈兰德主动让出自己的点球权利,将主罚点球的资格送给有望上演“帽子戏法”的京多安,这是一个充满了善意的举动,但是当时曼城的领先优势并不算大,而基本没罚过点球的京多安也把球踢在门柱上,这让曼城变得有些被动了,场边的瓜迪奥拉十分生气,他的急躁情绪也瞬间感染到了全队,利兹联趁机反击扳回了一球。这从侧面也反映出曼城在细节上还是有不成熟的地方。

总决赛首战,浙江99:107不敌辽宁 学费已经上缴,下一题需要做好

记者 刘伟

即便让出了郭艾伦,在老辣的辽宁面前,总决赛新军浙江依旧没有占到半分便宜。2022-2023赛季总决赛首战,凭借赵继伟9个三分,张镇麟的三双,辽宁107:99战胜浙江,这场胜利,让辽宁在卫冕之路上,迈出了扎实的一步。

而浙江,他们常规赛辛苦建立起来的主场优势,伴随着首战告负,已荡然无存。

辽宁与浙江,一对非常有趣

的总决赛对决。表面上,这是两支初次在总决赛交手的队伍,然而翻看一下浙江队队史会发现,如今的浙江,却是一支处处透着辽宁味儿的队伍。

从早些年蒋兴权执掌浙江队教鞭,历经丁伟时代,到最近几年刘维伟对浙江改造升级,再到本赛季辽宁人王世龙将浙江一路带进总决赛,浙江男篮的建队风格打造,乃至高光时刻,一大半都要拜辽宁人所赐。

从这个意义上来说,杨鸣对

面是一个崭新的对手,却又是一个再熟悉不过的对手。

比赛过程,也印证了这一点。整场比赛,浙江队所擅长的快速攻防转换,以及神准的三分球,全部被辽宁精准拿捏:他们快攻仅得9分,三分命中率被压制在了四成以下。在辽宁高大的锋线封锁下,浙江队程帅澎、吴前的三分球不再灵光。

反倒是见过大场面的辽宁,在放松的心态下,打出了高水平。赵继伟全场命中9个三分,成为

CBA总决赛历史上第二位单场命中9记三分的球员,上一位正是朱芳雨。张镇麟13分10篮板10助攻完成一个“经济型”三双,就此成为总决赛历史上首位拿到三双的本土球员。毫无疑问,见过大风大浪的辽宁球员,在总决赛这种大场面的舞台,更放松,更自如。

丢掉主场优势,又未能在郭艾伦缺阵的窗口期,拿下一场关键胜利,首战告负的浙江瞬间被动起来。形势被动,但还不至于绝望。这场失利,只是这批一年一个

台阶的年轻人,为总决赛交出的学费。年轻之所以令人着迷,在于跌倒后,还有大把时间可以总结,可以更好地站起来,在接下来不犯错误,继续进步。

年轻的浙江刚刚入戏,总决赛的好戏,也不过才刚刚开始。

刚毅,山东广播电视台大学1990年7月毕业,毕业证编号:No. 9003882,因毕业证遗失,声明作废。

助 听 器

5月13日-14日

瑞声达公司助听器验配师
“母亲节”当日面对面亲情服务

活动日推出高清晰、高舒适度、迷你特价机型
优惠力度大,欢迎提前预约选配

济南瑞声达中心:0531-88551833
济南解放路中心医院南门对面,正大时代广场一楼,民生银行西邻助听器(蓝色门头)



ReSound GN



G205山深线S315孤阳线 交叉口至高清庄段 维修施工绕行公告

因G205山深线S315孤阳线交叉口至高清庄段维修施工,为保证道路通行安全,自2023年5月至8月,本路段“半幅封闭”施工,请过往车辆提前绕行,由于道路施工,给广大车主和群众带来的不便,敬请谅解!

滨州市公安局交通警察支队滨城区大队
滨城区公路事业发展中心

齐鲁晚报·齐鲁壹点 服务电话

客户部:85196192 85196239
汽车事业中心:85196533
房产事业中心:85196379
健康民政新闻事业部:85193749
教育新闻事业部:85196867
财经新闻事业中心:85196145
产经新闻事业中心:85196807
风尚齐鲁全媒体中心:85196380
文旅全媒体中心:85196613
地方事业部:85196188
招聘、分类广告部:85196199
视频中心:82625465
互联网与科技事业部:85196382
大数据中心:82625452

菏泽首批暖心驿站 暖“新”不打烊

记者 周千清

近日,菏泽市牡丹区南城街道多个小区物业岗亭处新增了一些“与众不同”的标识:南城街道暖心驿站。这里成为菏泽市首批能够为户外劳动者、新业态新就业群体提供24小时服务的驿站。

“我们提供一把凳子、一杯水、一根充电线,为新业态新就业群体送去城市的温暖。”南城街道党委书记贾欣国说。

据悉,南城街道积极探索新就业群体党建工作新路径,对辖区内新就业行业发展现状与从业人员的分布情况进行全面分析,结合社区党群服务中心、中华路沿线“爱心商家”,建设了学能教育、图书大厦、莱商银行等17处暖心驿站。

编辑:季禹 组版:刘淼